
Program putovanja:
Putovanje u Krakow autobusom, 4 dana. Razgled Brna i Bratislave. Vrijednos više:
Smještaj u odličnom hotelu Metroplo by Golden Tulip 4* na odličnoj poziciji. Mogućnost
posjeta fascinantnom rudniku soli Wielicka te zloglasnom koncentracijskom logoru
Auschwitz

Vrijednost više:
Smještaj u odličnom hotelu Metropolo by Golden Tulip 4*

Nekoć glavni grad Poljske, sa najviše povijesnih spomenika i kulturnih znamenitosti danas je grad
zabave, lijepih kafića i restorana, kazališta, galerija, kako modernih tako i onih sa duhom prošlih
vremena. Sve ga to čini izuzetnom destinacijom za doček Nove godine.

1.dan  ZAGREB – BRNO – KRAKOW 
Polazak autobusa iz Zagreba u 5:00 sati ( mjesto polaska biti će objavljeno u završnoj obavijesti ).
Ugodna vožnja autobusom kroz Sloveniju i Austriju s redovitim pauzama. U ranijim popodnevnim
satima, ubrzo nakon ulaska u Češku dolazimo do drugog po veličini češkog grada – Brna. Pauza za
kratko upoznavanje grada pješice. Vidjeti ćemo odlično očuvanu povijesnu jezgru Brna sa
prekrasnom katedralom Sv. Petra i Pavla. Slobodno vrijeme. Proći ćemo i kraj Redute, najstarijeg
narodnog kazališta u srednjoj Europi, gdje je svirao i jedanaestgodišnji Mozart. Kasno popodne
nastavljamo prema Krakowu. Uz pauzu za kavu stižemo do Krakowa u večernjim satima. Smještaj u
hotel. Noćenje.

2. dan KRAKOW – WIELICZKA - KRAKOW               
Doručak. Krećemo u obilazak grada. Krakow, grad savršeno očuvanog arhitektonsko umjetničkog
bogatstva, na listi svjetske baštine UNESCO-a, jedan je od centara kulture, religije i znanosti ovog
dijela Europe. Razgled počinje na brdašcu Wawel gdje se nalaze Kraljevski dvorac, jedna od
najljepših renesansnih palače Europe, i katedrala, mjesto krunjenja i posljednje počivalište poljskih
kraljeva. Posjet ostalim znamenitostima: Trg glavne tržnice, glavni trg grada i drugi po veličini u
Europi nakon Trga Sv. Marka u Veneciji, Florijanova vrata, utvrda Barbican, toranj i crkva sv.
djevice Marije, poznate po svom oltaru i zvuku trube svakog sata, Kazimirova židovska četvrt.
Slobodno vrijeme. Poslijepodne predlažemo odlazak do obližnje Wielicke, najvećeg rudnika soli u
Europi. Razgled rudnika i muzeja uz pratnju vodiča. Rudnik krase prekrasne dvorane u kojima se
nalaze razne skulpture od soli, podzemne kapele, restorani i koncertna dvorana. Povratak u Krakow.

4 dana

od 0 €

https://metropolo-krakow.goldentulip.com/en-us/


Slobodno vrijeme. Noćenje.

3. dan KRAKOW – AUSCHWITZ ( OSWIENCIM )- WADOWICE – KRAKOW
Doručak. Predlažemo odlazak prema Oswiencim-u gdje se nalazi muzej najzloglasnijeg nacističkog
koncentracijskog logora Auschwitz- Birkenau. Pogledati ćemo film i razgledati muzej u pratnji
lokalnog vodiča. Na povratku u Krakow statiti ćemo u Wadowicama, rodnom mjestu pape Ivana
Pavla II." Povratak u Krakow. Slobodno vrijeme za posjet muzejima i galerijama, shopping i
samostalno otkrivanje grada. Predlažemo odlazak na tradicionalnu večeru uz poljske specijalitete.
Povratak u hotel. Noćenje.

4. dan  KRAKOW - BRATISLAVA - ZAGREB
Doručak. Odlazak iz Krakowa i vožnja prema Slovačkoj. Posjet najmlađoj europskoj prijestolnici -
Bratislavi. Razgled započinjemo odlaskom do Dvorca koji se nalazi 100 m iznad Dunava i s kojeg se
pruža prekrasan pogled na grad. Dvorac je jedno od rijetkih mjesta odakle se vide tri države:
Austrija (3 km ), Mađarska (13 km ) i Slovačka. Razgled ostalih znamenitosti: vrata sv. Mihaela,
Katedrala sv. Martina, najistaknutija gotička građevina iz 14. stoljeća, Glavni Trg s Rolandovom
fontanom, Stara vijećnica, Narodno kazalište... Šetnja prekrasno okićenim gradskim trgovima.
Nastavak vožnje preko Austrije i Slovenije do Zagreba. Dolazak u Zagreb u kasnim večernjim satima.
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Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

prijevoz visokoturističkim autobusom prema programu,
sve razglede prema programu,
smještaj u modernom hotelu Metropolo by Golden Tulip 4* u dvokrevetnim sobama na
osnovi 3 noćenja s doručkom
licenciranog turističkog pratitelje – vodstvo tijekom cijelog putovanja,
razgled Krakowa u pratnji lokalnog vodiča
organizaciju i realizaciju putovanja.
jamčevno osiguranje, troškove organizacije i prodaje aranžmana

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

ulaznice za kulturno-povijesne spomenike i muzeje
Doplata za jednokrevetnu sobu: 590 kuna
karte javnog gradskog prijevoza, doplate za izlete i obroke koji nisu prema programu
osobne troškove, pića i napojnice te ostalo što nije navedeno pod cijena uključuje
osiguranje od otkaza putovanja (preporučujemo)

DOPLATE I POPUSTI:

FAKULTATIVNE DOPLATE: OBAVEZNA DOPLATA UZ REZERVACIJU ARANŽMANA
1.    Izlet autobusom do rudnika soli Wielicka +ulaznica -250 kn  (potrebno min 20 osoba)
2.    Izlet autobusom do Wadowica i Oswienchina te ulaznica za Auschwitz sa vođenom turom
– 220 kn (minimum 20 osoba)

Popusti: Trokrevetna soba na upit

INFORMACIJE:

Za državljane RH viza za putovanje u Poljsku nije potrebna, dovoljna je valjana osobna
iskaznica ili putovnica.

Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici
Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija RH, www.mvp.hr. Kategorizacija hotela
odgovara lokalnoj kategorizaciji.

Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa. S obzirom na stalne izmjene
vezano za epidemiološke mjere i u Hrvatskoj i u inozemstvu, zadržavamo pravo
otkaza aranžmana ukoliko će epidemiološka situacija to zahtijevati ili promjene
programa na koje putnici ne moraju pristati ukoliko ne žele!

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

https://metropolo-krakow.goldentulip.com/en-us/


Često postavljena pitanja

Mogućnost doplate za odabrana sjedala u autobusu:

Na ovom putovanju nudimo mogućnost odabira određenih sjedala u autobusu uz
nadoplatu prilikom rezervacije. Doplata nije obavezna. Raspoloživost odabranih sjedala je
na upit i podložna provjeri prilikom rezervacije.

Završna obavijest i informacije

Završno pismo dostavljamo Vam mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni
dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta
polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. ) Eventualne doplate za
izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti
zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije
puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta
navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene
redoslijeda programa.

Uplate i rezervacije

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimun 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije minimum 45 dan prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno
prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma.
Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na
putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili
ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je
evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za
putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena!) Potom 48 sati prije putovanja završno pismo.
Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket
aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike














